

# Сельская новь

Газета Белогорского района

№ 10 (10510) 12 февраля 2020 г., среда

Основана в 1932 г.

Рабочее совещание

## Анна РУБЕЛЬ: «К открытию новых ФАПов и амбулаторий необходимо провести серьезную организационную работу»

Председатель Комитета Государственного Совета Республики Крым по вопросам здравоохранения Анна Рубель оценила степень готовности Белогорского района к проведению мероприятий по модернизации первичного звена здравоохранения. Вместе с главой муниципального образования Белогорский район, председателем районного совета Сергеем Махониным прошли совещание по вопросам реализации на территории Белогорского района национального проекта по направлению «Здравоохранение», на котором были запланированы строительство и ремонт медучреждений.

Участие в совещании приняли заместители главы администрации Белогорского района Андрей Пирогов, Вадим Бахметьев и Ленор Сеитджемилов, главный врач ГБУЗ «Белогорская центральная районная больница» Ольга Поклонская, руководители Белогорского филиала ГУП РК «Вода Крыма» и РЭС, представители районного отдела Госкомрегистра, руководители ресурсоснабжающих организаций, главы муниципальных образований района.

По словам депутата Государственного Совета, цель проведения подобных встреч заключается в подготовке к своевременному вводу в эксплуатацию медицинских



организаций. Анна Рубель подчеркнула: важно, чтобы строительство и дальнейшая работа ФАПов и амбулаторий не сопровождались различными проблемами.

«В Белогорском районе процесс подготовки к запуску новых объектов уже стартовал, однако ряд вопросов необходимо держать на контроле, чтобы не допустить возникновения сложностей. В связи с этим было принято решение встретиться со всеми задействованными в процессе строительства сторонами и обсудить уровень подготовки к выполнению работ», - отметила парламентарий.

В ходе совещания были рассмотрены вопросы, касающиеся оформления земельных участков, сроков подачи документов и проведения инженерных коммуникаций к

объектам. Данные вопросы требуют дополнительной проработки и в ближайшее время, уверена Анна Рубель, будут решены.

По итогам совещания главой муниципального образования Сергеем Махониным даны поручения ответственным лицам.

«К модернизации первичного звена здравоохранения мы должны подходить крайне предусмотрительно, исключая варианты отсутствия прогресса или, тем более, возникновения регресса. Поэтому как депутат, представляющий интересы жителей Белогорья в Государственном Совете Республики Крым, планирую держать ситуацию под личным контролем и регулярно инициировать и участвовать в подобных совещаниях», - резюмировала парламентарий.

Анастасия ПРЯДКО.

В администрации Белогорского района

## Галина Перелович провела заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности

7 февраля 2020 года глава администрации Белогорского района Галина Перелович провела заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

В заседании Комиссии приняли участие глава муниципального образования Белогорский район, председатель районного совета Сергей Махонин, заместители главы администрации Белогорского района, руководители надзорных ведомств, главы муниципальных образований района, руководители ГУП РК «Вода Крыма» и МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба» Белогорского района.

Секретарь Комиссии - заведующий сектором по вопросам ГО и ЧС, взаимодействию с правоохранительными органами и охране труда администрации Белогорского района Павел Стрижак проинформировал присутствующих о готовности района к ухуд-

шению погодных условий.

Как отметил Павел Стрижак, снегоуборочная техника в Белогорском районе находится в исправном состоянии и подготовлена для выполнения задач по предназначению, также в необходимом ко-

лении профилактической работы по предупреждению пожаров.

Обсуждались вопросы развития в населенных пунктах района института старост, создания инициативных групп для оказания в случае чрез-

Кроме того, после завершения заседания Комиссии главы администраций поселений Белогорского района доложили руководству района о проводимой работе по следующим направлениям:

- подготовка проектно-сметной документации по благоустройству скверов и парков,
- регистрация прав собственности на существующие места похоронения, включая неблагоустроенные (брошенные) места погребения;
- оформление и приведение в надлежащее состояние (реставрация, ремонт, благоустройство) расположенных на территории Белогорского района военно-мемориальных объектов (военных мемориальных кладбищ, воинских кладбищ, братских могил), воздвигнутых в честь подвига советских воинов в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Сектор по вопросам организационной работы, связи с общественностью и СМИ.



личестве имеется посыпочный материал.

Особое внимание было уделено вопросам, касающимся обеспечения пожарной безопасности на территории Белогорского района, проведения мероприятий по подготовке к пропуску паводка на случай возникновения чрезвычайных ситуаций.

В частности, руководители района Сергей Махонин и Галина Перелович сделали акцент на активизации проведения администрациями посе-

чайной ситуации содействия службам МЧС, другие вопросы.

Также руководство района призвало глав администраций района принять в каждом поселении программу по созданию материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций.

По итогам заседания председателем Комиссии - главой администрации Белогорского района Галиной Перелович дан ряд поручений ответственным лицам.

## Поздравляем!

От всей души поздравляем Анну Афанасьевну ГОЛОВАНЁВУ с юбилеем!

Красивой женщине мы годы не считаем — Сердечно с юбилеем поздравляем И красоту желаем не терять, А вместе со здоровьем умножать! Пусть счастье везде сопровождает, А жизнь за мудрость щедро награждает И силы, бодрости побольше дает. Душа трепещет путь, от радости поет! И близкие пусть будут все здоровы, Ведь это счастье нашего основы. Успехов и вдохновения в труде, Любви от всех и обожания везде!

Семья Яковенко, Н.Н. Гришко. г. Белогорск.



## Поздравляем!

Наших дорогих и любимых

Ирину Николаевну и Ивана Михайловича КРЫЖАНОВСКИХ

поздравляем с 55-летием

совместной жизни!

Вы жизнь совместную

прожили на «отлично»,

и две пятерки —

доказательство тому.

А годовщину вашу,

очень символично,

в народе изумрудную зовут.

Желаем вам любви

такой же крепкой,

Ведь без нее не может быть семьи

Вы вместе уже больше полувека

Очаг хранили, счастье берегли.

Так пусть глаза ваши сияют безмятежно,

Сердца пусть нежности будут полны.

Любите так же сильно, как и прежде,

Так, чтобы не снি�лось даже молодым!

Дети, внуки, правнуки.



13 февраля



## Поздравляем!

13 февраля отметит 70-летний юбилей председатель Русаковского совета ветеранов Лидия Васильевна ЧАНКОТАДЗЕ!

70 лет! Прекрасный и благословенный юбилей! Мудрости уже не занимать, жизненный опыт огромный, а душа полна любви и сопереживания к людям, родным и односельчанам!

Сердечно поздравляем Вас, уважаемая Лидия Васильевна, и желаем очень крепкого здоровья, чтобы хватило силы духа и воли объединять заслуженных людей, боевой и трудовой путь которых вызывает восхищение и уважение!

Желаем почтительного уважения от коллег и знакомых, безмерной любви близких и родных. Пусть в Вашей жизни будет еще много счастливых весян, теплых зим. Чудесных праздников лета и очаровательной осени! С юбилеем!

Районный совет ветеранов войны и труда.

## Извещения

19 февраля 2020 года (среда), с 10.00, в Белогорской местной Общественной приемной партии «Единая Россия» (по адресу: г. Белогорск, ул. Луначарского, 37) будет вести личный прием граждан Секретарь Белогорского местного отделения ВПП «Единая Россия», глава муниципального образования Белогорский район Республики Крым, председатель районного совета СЕРГЕЙ КИМОВИЧ МАХОНИН.

19 февраля 2020 г., с 10.00 до 11.00, в Белогорской местной Общественной приемной Партии «Единая Россия» состоится тематический прием граждан по вопросам социальной поддержки семей с детьми.

Прием проведут:

- Елена Ивановна ОЛЕЙНИКОВА – начальник отдела Пенсионного Фонда в Белогорском районе;
- Евгения Владимировна РЯБЧЕНКО – начальник управления образования, молодежи и спорта администрации Белогорского района;
- Ирина Леонидовна ЧУЧУК - начальник ДТСЗН администрации Белогорского района.

Предварительная запись осуществляется по адресу: г. Белогорск, ул. Луначарского, 37 или по телефону: 9-63-27.

## Подписка на «Сельскую новь» на 2020 год продолжается

ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

ИНДЕКС - 61437

1 месяц - 109,79 руб.

3 месяца - 329,37 руб.

6 месяцев - 658,74 руб.

Для юридических

лиц индекс - 61433:

6 месяцев - 1033,80 руб.

6 месяцев - 658,74 руб.

**ВНИМАНИЕ: досрочная подписка на 2-е полугодие!**

**Открыта досрочная подписка на 2-е полугодие 2020 года.**

**Период подписки с 1 февраля по 31 марта.**

**ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ** на газету можно

в ЛЮБОМ почтовом отделении,

а для физических лиц - и в РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ.

**Оставайтесь с нами всегда!**